

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI MACERATA

62100 MACERATA – Via dei Velini, 50/A Tel. 0733 263978 – Fax 0733 264783

Internet: www.lnd.it - www.settoregiovanile.figc.it

E-mail D.P. Macerata: cplnd.macerata@figc.it
PEC: macerata@pec.figcmarche.it

Stagione Sportiva 2017/2018 Comunicato Ufficiale N° 48 del 27/03/2018

Sommario

1.COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	3
2.COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.	3
3.COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE	3
ATTIVITA' UNDER 15 FEMMINILE	
4.COMUNICAZIONI DELEGAZIONE PROV.LE MACERATA	4
INCONTRI INFORMATIVI	4
4.1 CAMPIONATO PROVINCIALE TERZA CATEGORIA	4
DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE RICHIESTE DI VARIAZIONE	4
VARIAZIONI ANAGRAFICA/INDIRIZZARIO	5
RISULTATI DELLE GARE	5
GIUSTIZIA SPORTIVA	5
CLASSIFICA	7
PROGRAMMA GARE	8
4.2 CAMPIONATO PROVINCIALE JUNIORES	9
COPPA PROVINCIALE JUNIORES	g
SORTEGGIO COPPA PROVINCIALE JUNIORES	g
DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE RICHIESTE DI VARIAZIONE	g
VARIAZIONI ANAGRAFICA/INDIRIZZARIO	10
RISULTATI DELLE GARE	10

	GIUSTIZIA SPORTIVA	10
	CLASSIFICA	12
	PROGRAMMA GARE	12
4.3	CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D	12
	DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE RICHIESTE DI VARIAZIONE	12
	VARIAZIONI ANAGRAFICA/INDIRIZZARIO	13
	RISULTATI DELLE GARE	13
	GIUSTIZIA SPORTIVA	13
	CLASSIFICA	14
	PROGRAMMA GARE	15
4.4	CAMPIONATO PROVINCIALE ALLIEVI	15
	DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE RICHIESTE DI VARIAZIONE	15
	VARIAZIONI ANAGRAFICA/INDIRIZZARIO	16
	RISULTATI DELLE GARE	16
	GIUSTIZIA SPORTIVA	16
	CLASSIFICHE	17
	PROGRAMMA GARE	18
4.5	CAMPIONATO PROVINCIALE GIOVANISSIMI	19
	DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE RICHIESTE DI VARIAZIONE	19
	VARIAZIONI ANAGRAFICA/INDIRIZZARIO	19
	RISULTATI DELLE GARE	19
	GIUSTIZIA SPORTIVA	19
	CLASSIFICHE	21
	PROGRAMMA GARE	21
4.6	CAMPIONATO PROVINCIALE GIOVANISSIMI CADETTI	22
	DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE RICHIESTE DI VARIAZIONE	22
	VARIAZIONI ANAGRAFICA/INDIRIZZARIO	22
	RISULTATI DELLE GARE	22
	GIUSTIZIA SPORTIVA	23
	CLASSIFICHE	23
	PROGRAMMA GARE	24
4.7	ATTIVITA' DI BASE	24
	PULCINI "SEI BRAVO A SCUOLA DI CALCIO" S.S. 2017/2018	25
	GARE DISPUTATE E NON DISPUTATE TORNEI PRIMAVERILI	25
AL	LEGATI	25

1.COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

2.COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

3.COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

ATTIVITA' UNDER 15 FEMMINILE

Il Coordinatore Federale Regionale Marziali Floriano del Settore Giovanile e Scolastico con riferimento all'attività di Sviluppo dell'Attività Under 15 comunica l'elenco delle ragazze convocate per il giorno **5 Aprile 2018**, alle ore **15.15** presso il campo sintetico Santa Maria dell'Arzilla (PU). Le calciatrici convocate dovranno presentarsi puntuali e munite del kit personale di giuoco (tuta, kway, maglia, calzoncini, calzettoni), oltre a parastinchi, certificato di idoneità per l'attività agonistica, un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe da calcio.

Per qualsiasi comunicazione contattare il Team Manager:

Sig. na Mosca Emily

Tel. 333 8806567 e-mail: (base.marchesgs@figc.it – marche.sgs@figc.it)

In caso di indisponibilità motivata delle calciatrici convocate, le Società devono darne immediata comunicazione, inviando eventualmente certificazione medica per l'assenza.

STAFF

Selezionatore Under 15 F: MANDOLINI Paolo Team Manager: MOSCA Emily Medico : ASCENZI Caterina

Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta e si porgono cordiali saluti.

CATEGORIA: UNDER 15 FEMMINILE

ORARIO: 15:15

COGNOME	NOME	SOCIETA'
MENGOZZI	SHERIL	CASTELVECCHIO
BERNARDI	VERONICA	CASTELVECCHIO
BATTISTINI	ELENA	CASTELVECCHIO
BALZANI	SOFIA	CESENA
CASALBONI	CHIARA	CESENA
GIULIANI	MARGHERITA	CESENA
SANCHI	GIULIA	FEMMINILE RICCIONE
ARCANGELI	NICOLE	FEMMINILE RICCIONE
DIVERSI	ELEONORA	OLIMPIA FORLI'
BAILETTI	GRETA	S.S.D. R.L. VIS PESARO 1898
MARCHIONNI	ANNIKA	S.S.D. R.L. VIS PESARO 1898

TORREGIANI	ALESSIA	INVICTA MACERATA
ROMANDINI	CAMILLA	ASD SPORTLANDIA
PAOLINELLI	GRETA	POLISPORTIVA VISMARA
GIULIANI	SWAMI	VALCONCA
MODESTI	CHIARA	JESINA CALCIO FEMMINILE
PONTINI	ALESSIA	ASD SPORTLANDIA
VENTURA	SERENA	SS SETTEMPEDA ASD

4.COMUNICAZIONI DELEGAZIONE PROV.LE MACERATA

INCONTRI INFORMATIVI

Martedì 27 marzo 2018 alle ore 15.30 presso il CENTRO ARANCIA DI TOLENTINO di Tolentino, organizzato dalla Società U.S. TOLENTINO 1919 A.S.D. si terrà un incontro informativo, rivolto ai dirigenti, tecnici, genitori e tesserati anche di altre società dal titolo : "IL GIOCO PER FARE AMICIZIA - SENSIBILIZZAZIONE VERSO I RAGAZZI MENO FORTUNATI" Relatori dell'incontro

- dott. Valerio VALERIANI Psicologo e psicoterapeuta e coordinatore del Centro Arancia
- prof. Omar **IPPOLITI**: Preparatore atletico professionista, responsabile motorio U.S. Tolentino
- Stefano **TOMBOLINI** Responsabile Scuola calcio U.S.Tolentino

Si allega al presente CU la locandina dell'incontro

* * *

Si comunica che l'incontro informativo della Società ASD PONTE SAN GIUSTO ACADEMY programmato per Venerdì 30 marzo 2018 alle ore 14.30 presso <u>lo Stadio Comunale di Monte San Giusto – Villa San Filippo</u> e avente come tema " <u>NO RESPECT, NO GAME : OGGI ARBITRATE VOI…2.0 " è stato posticipato al giorno venerdì 14 aprile 2018 stesso orario e stesso <u>luogo.</u></u>

Relatore dell'incontro

- Katia SENESI: Formatrice del Settore Tecnico A.I.A.

Si allega al presente CU la nuova locandina dell'incontro

4.1 CAMPIONATO PROVINCIALE TERZA CATEGORIA

DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE RICHIESTE DI VARIAZIONE

Le **variazioni** delle gare derivanti da <u>concomitanze con categoria superiore</u> dovranno essere <u>concordate con le Società interessate</u> e le stesse gare, qualora vi sia la necessità di disputarle nei giorni infrasettimanali, potranno essere soltanto anticipate.

Le richieste di variazione di cui sopra dovranno pervenire alla scrivente Delegazione entro 15 giorni dalla disputa della gara.

Non saranno concessi altri tipi di variazioni ad eccezione di quelle derivanti da cause di eccezionale gravità come richiestoci dalla Sezione AIA per effetto della nuova procedura di designazione la quale viene effettuata solo ed esclusivamente online.

Tali richieste, corredate da relativa e documentata motivazione, debbono pervenire alla scrivente Delegazione entro e non oltre le ore 19:00 del LUNEDI' antecedente alla gara. Le richieste che perverranno successivamente non saranno accettate.

IMPORTANTE: le comunicazioni riguardanti gli spostamenti per concomitanza con gara di categoria superiore o per causa di forza maggiore debbono essere contestualmente inviate anche alla Società interessata. Quelle in difetto saranno rispedite al mittente e non verranno prese in considerazione.

VARIAZIONI ANAGRAFICA/INDIRIZZARIO

Si ricorda che il programma gare completo, comprensivo di variazioni, è consultabile nell'area "MyLND" all'interno del portale www.lnd.it oppure nell'app per smartphone "PlayLND".

RISULTATI DELLE GARE

TERZA CATEGORIA MACERATA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/03/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	E - 8 Giornata - R		
BORGO MOGLIANO MADAL FC	- UNION CALCIO S.G.	5 - 1	
DINAMO VEREGRA	- SAN MARCO PETRIOLO	0 - 1	
MAGLIANO CALCIO 2013	- MONTE S.MARTINO	3 - 0	
REAL CITANO	- LORESE CALCIO	3 - 1	
RIPESANGINESIO	- NUOVA SAN LORENZO	0 - 0	
SAN GINESIO CALCIO	- ACADEMY CIVITANOVESE	1 - 0	

GIRONE F - 8 Giornata - R									
ABBADIENSE	- PALOMBESE	0 - 1							
(1) AMATORI CALCIO APPIGNANO	- PIEVEBOVIGLIANA 2012	2 - 5							
C.S.I.RECANATI	- SERRALTA	2 - 0							
(1) GIOVANILE CORRIDONIENSE	- SAN GIUSEPPE FC 1983	1 - 0							
NOVA CAMERS	- REAL MATELICA 2012 A.S.D.	1 - 3							
TREIESE	- SFORZACOSTA 2010	1 - 3							

(1) - disputata il 23/03/2018

GIUSTIZIA SPORTIVA

Il Giudice Sportivo Avv. Andrea Marchiori assisitito dal Sostituto Giudice Sportivo Avv. Luca Sartini nella seduta del 27/03/2018 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

TERZA CATEGORIA MACERATA

GARE DEL 23/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

CIUCCI MASSIMO (GIOVANILE CORRIDONIENSE)

AMMONIZIONE (VIII INFR)

DEL MONTE DANIEL (SAN GIUSEPPE FC 1983)

AMMONIZIONE (II INFR)

(AMATORI CALCIO **FAMMILUME FABIO BARTOLACCI MANUEL** (GIOVANILE CORRIDONIENSE) APPIGNANO)

AMMONIZIONE (I INFR)

RAPALLINI ALESSANDRO (GIOVANILE CORRIDONIENSE) DE ANGELIS MARIANO (PIEVEBOVIGLIANA 2012)

GARE DEL 24/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le sequenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 60,00 RIPESANGINESIO (matricola FIGC 700210)

per aver permesso al termine della gara l'ingresso negli spogliatoi di una persona non identificata, la quale rivolgeva all'arbitro frasi irriguardose. Dopo qualche minuto lasciava gli spogliatoi accompagnato dal dirigente accompagnatore.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

(ACADEMY CIVITANOVESE) **GABRIELLI NICHOLAS** GAMBARDELLA MIRCO (NOVA CAMERS)

CANDRIA MIRCO (RIPESANGINESIO)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

(ABBADIENSE) **AGNETTI ANDREA CINGOLANI EROS** (C.S.I.RECANATI) (C.S.I.RECANATI) MANDOLESI MATTEO TAMBURRINI MARCO (MAGLIANO CALCIO 2013) PERSELLO GIULIO (NOVA CAMERS) SORBATTI DANIELE (NUOVA SAN LORENZO) (SAN MARCO PETRIOLO) CARRADORI DANIELE (SAN GINESIO CALCIO) **COCCHI ANDREA**

(SAN MARCO PETRIOLO) VELARDINELLI LUCA

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

CUTINI GIACOMO (DINAMO VEREGRA) **ACCARAMBONI DUCCIO** (NOVA CAMERS) **ROTONDI NICOLA** (NOVA CAMERS) FIORETTI ALESSANDRO (NUOVA SAN LORENZO)

INNAMORATI VALENTI (NUOVA SAN LORENZO) MIANDRO LORENZO

(REAL CITANO) **ANDREA** PASSARINI ALESSIO (RIPESANGINESIO)

AMMONIZIONE (VIII INFR)

(NUOVA SAN LORENZO) MALACCARI MARCO (REAL CITANO) **METAJ ERVIS** SEGOVIA ECHEVERRIA (SAN GINESIO CALCIO) **PASCUCCI STEFANO** (TREIESE) **BASTIAN**

AMMONIZIONE (VII INFR)

(SFORZACOSTA 2010) CASTANEDA NICOLAS

AMMONIZIONE (VI INFR)

CUTINI GIANLUCA JUNIOR (DINAMO VEREGRA)

AMMONIZIONE (III INFR)

CHIUSAROLI CARLO (C.S.I.RECANATI) ANSELMI ALESSIO (MONTE S.MARTINO)
ABBATE GIORDANO (REAL CITANO) FIORGENTILI ALESSIO (REAL MATELICA 2012 A.S.D.)
MOSCIATTI MICHELE (REAL MATELICA 2012 A.S.D.) PATRASSI FRANCESCO (SFORZACOSTA 2010)

AMMONIZIONE (II INFR)

PERONI DIEGO (LORESE CALCIO) RIPOSATI MARCO (LORESE CALCIO)
BRIGANTI ROCCO (SAN GINESIO CALCIO) MOGETTA LORENZO (SFORZACOSTA 2010)

CAPPELLETTI GIORGIO (TREIESE) FARONI LUCA (TREIESE)

AMMONIZIONE (I INFR)

PERFETTI DANIELE (MAGLIANO CALCIO 2013) FILONI MICHELE (PALOMBESE)

ALESSANDRINI MARCO (REAL CITANO)

f.to II Sostituto Giudice Sportivo
Avv. Luca Sartini
f.to II Giudice Sportivo
Avv. Andrea Marchiori

CLASSIFICA

TERZA CATEGORIA MACERATA

GIRONE E

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. BORGO MOGLIANO MADAL FC	46	21	13	7	1	42	19	23	0
A.S.D. RIPESANGINESIO	43	21	12	7	2	38	15	23	0
A.S.D. REAL CITANO	41	21	12	5	4	57	28	29	0
A.S.D. LORESE CALCIO	38	21	11	5	5	36	25	11	0
A.S.D. DINAMO VEREGRA	36	21	10	6	5	36	23	13	0
A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013	33	21	9	6	6	35	23	12	0
A.S.D. SAN MARCO PETRIOLO	31	21	8	7	6	25	19	6	0
A.S.D. SAN GINESIO CALCIO	31	21	9	4	8	30	28	2	0
A.S.D. VIS GUALDO CALCIO	27	20	8	3	9	31	31	0	0
A.S.D. REAL MOLINO	25	20	7	4	9	20	24	-4	0
A.S.D. NUOVA SAN LORENZO	23	21	5	8	8	25	32	-7	0
A.S.D. MONTE S.MARTINO	18	21	5	3	13	30	38	-8	0
A.S.D. ACADEMY CIVITANOVESE	11	21	3	2	16	21	52	-31	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	1	21	0	1	20	9	78	-69	0

GIRONE F

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. SAN GIUSEPPE FC 1983	47	21	15	2	4	54	31	23	0
S.G.C. GIOVANILE CORRIDONIENSE	42	21	13	3	5	41	24	17	0
A.S.D. PIEVEBOVIGLIANA 2012	39	21	12	3	6	48	26	22	0
U.S. PALOMBESE	39	21	12	3	6	35	21	14	0
U.S. C.S.I.RECANATI	37	20	10	7	3	33	21	12	0
REAL MATELICA 2012 A.S.D.	35	21	11	2	8	38	40	-2	0
U.S.D. TREIESE	34	21	10	4	7	41	29	12	0
A.S.D. SFORZACOSTA 2010	33	21	10	3	8	36	28	8	0
U.S. ABBADIENSE	31	21	10	1	10	31	26	5	0
A.S.D. NOVA CAMERS	30	21	8	6	7	25	28	-3	0
POL. SERRALTA	22	21	6	4	11	29	50	-21	0
A.S.D. AMATORI CALCIO APPIGNANO	10	21	3	1	17	29	48	-19	0
POL. LA SAETTA	9	19	3	0	16	23	58	-35	0

PROGRAMMA GARE

Contrariamente alle passate stagioni sportive, le variazioni richieste dalle Società ed accordate, risultano nel seguente programma gare:

TERZA CATEGORIA MACERATA

GIRONE E - 8 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
VIS GUALDO CALCIO	REAL MOLINO	R		COMUNALE "UBALDO GHEZZI"	GUALDO	VIA VALLE

GIRONE E - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
REAL MOLINO	BORGO MOGLIANO MADAL FC	R	06/04/2018 21:15	COMUNALE VILLA SAN FILIPPO	MONTE SAN GIUSTO	VIA MAGELLANO - V.S. FILIPPO
LORESE CALCIO	VIS GUALDO CALCIO	R	07/04/2018 15:00	"FRATELLI MASTROCOLA"	LORO PICENO	VIA SALVO D'ACQUISTO
NUOVA SAN LORENZO	ACADEMY CIVITANOVESE	R	07/04/2018 15:00	ERMANNO E FILIPPO SORBATTI	MONTAPPONE	VIA SELVA
REAL CITANO	DINAMO VEREGRA	R	07/04/2018 14:30	ANTISTADIO "F.LLI CICCARELLI"	CIVITANOVA MARCHE	VIA MONTENERO
SAN MARCO PETRIOLO	SAN GINESIO CALCIO	R	07/04/2018 15:00	COMUNALE "CIABOCCO E PROPERZI	PETRIOLO	VIA ROMA
UNION CALCIO S.G.	MAGLIANO CALCIO 2013	R	07/04/2018 15:00	COMUNALE "VALLONICA"	SANT'ANGELO IN PONTANO	CONTRADA SALTI
MONTE S.MARTINO	RIPESANGINESIO	R	08/04/2018 15:00	"PIERGIORGIO STORTINI"	MONTE SAN MARTINO	VIA BARCHETTA

GIRONE F - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
LA SAETTA	C.S.I.RECANATI			ANTISTADIO "F.LLI CICCARELLI"	CIVITANOVA MARCHE	VIA MONTENERO

GIRONE F - 8 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
NUOVA POL. COLBUCCARO	LA SAETTA			"RODOLFO ACCIARRESI"	CORRIDONIA	VIA COLBUCCARO

GIRONE F - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
LA SAETTA	GIOVANILE CORRIDONIENSE	R		ANTISTADIO "F.LLI CICCARELLI"	CIVITANOVA MARCHE	VIA MONTENERO
REAL MATELICA 2012 A.S.D.	ABBADIENSE	R		SUPPL. "GIOVANNI PAOLO II"	MATELICA	PIAZZA CADUTI EL ALAMEIN
PALOMBESE	SAN GIUSEPPE FC 1983	R		COMUNALE VIALE MATTEOTTI	CALDAROLA	VIALE MATTEOTTI
PIEVEBOVIGLIANA 2012	NOVA CAMERS	R	07/04/2018 16:00	COMUNALE	PIEVEBOVIGLIANA	VIA FORNACE
SFORZACOSTA 2010	C.S.I.RECANATI	R	07/04/2018 16:00	COMUNALE "SFORZACOSTA"	MACERATA	VIA NATALI FZ. SFORZACOSTA
TREIESE	NUOVA POL. COLBUCCARO	R	07/04/2018	COMUNALE "LEONARDO CAPPONI"	TREIA	VIA CAMPO SPORTIVO
SERRALTA	AMATORI CALCIO APPIGNANO	R	08/04/2018	"TULLIO LEONORI"	SAN SEVERINO MARCHE	VIA MAZZINI RIONE

14:30 OVAIOLO

4.2 CAMPIONATO PROVINCIALE JUNIORES

COPPA PROVINCIALE JUNIORES

Come anticipato in un precedente C.U., al termine del Campionato Provinciale l'attività Juniores verrà ampliata con l'organizzazione del Torneo <u>"Coppa Provinciale Juniores"</u> riservato a tutte le squadre che hanno preso parte al Campionato.

L'attività, che si svolgerà su base provinciale, prevede la formazione, tramite sorteggio, di due gironi di 6 squadre cd., che si affronteranno in gare di solo andata secondo il seguente programma:

 1^ Giornata:
 15 Aprile 2018

 2^ Giornata:
 22 Aprile 2018

 3^ Giornata:
 29 Aprile 2018

 4^ Giornata:
 06 Maggio 2018

 5^ Giornata:
 13 Maggio 2018

In caso di parità di punteggio fra due o più squadre al termine del Torneo si procederà alla compilazione di una graduatoria (c.d. "classifica avulsa") fra le squadre interessate, tenendo conto nell'ordine:

- a) dei punti conseguiti negli incontri diretti,
- b) a parità di punti, della differenza tra le reti segnate e quelle subite negli stessi incontri;
- c) della differenza fra reti segnate e subite negli incontri diretti fra le squadre interessate;
- d) della differenza fra reti segnate e subite nell'intero Campionato;
- e) del maggior numero di reti segnate nell'intero Campionato;
- f) sorteggio.

Le società che si classificheranno al primo posto di ogni girone, al fine di stabilire la vincitrice della Coppa provinciale Juniores, disputeranno la finale, il 20 Maggio 2018 (orario ufficiale), in gara unica e in campo neutro.

SORTEGGIO COPPA PROVINCIALE JUNIORES

Le Società partecipanti al Campionato Provinciale Juniores gestito dalla scrivente Delegazione sono invitate il giorno **MARTEDI' 3 APRILE 2018** alle **ore 17:00** presso la **Sede della Delegazione** medesima (Macerata, Via dei Velini, 50/A) per il **sorteggio** dei due gironi della Coppa Provinciale Juniores.

DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE RICHIESTE DI VARIAZIONE

Le **variazioni** delle gare derivanti da <u>concomitanze con categoria superiore</u> dovranno essere <u>concordate con le Società interessate</u> e le stesse gare, qualora vi sia la necessità di disputarle nei giorni infrasettimanali, potranno essere <u>soltanto anticipate</u>.

Le richieste di variazione di cui sopra dovranno pervenire alla scrivente Delegazione entro 15 giorni dalla disputa della gara.

Non saranno concessi altri tipi di variazioni ad eccezione di quelle derivanti da cause di eccezionale gravità come richiestoci dalla Sezione AIA per effetto della nuova procedura di designazione la quale viene effettuata solo ed esclusivamente online.

Tali richieste, corredate da relativa e documentata motivazione, debbono pervenire alla scrivente Delegazione entro e non oltre le ore 19:00 del LUNEDI' antecedente alla gara. Le richieste che perverranno successivamente non saranno accettate.

IMPORTANTE: le comunicazioni riguardanti gli spostamenti per concomitanza con gara di categoria superiore o per causa di forza maggiore debbono essere contestualmente inviate anche alla Società interessata. Quelle in difetto saranno rispedite al mittente e non verranno prese in considerazione.

VARIAZIONI ANAGRAFICA/INDIRIZZARIO

Si ricorda che il programma gare completo, comprensivo di variazioni, è consultabile nell'area "MyLND" all'interno del portale www.lnd.it oppure nell'app per smartphone "PlayLND".

RISULTATI DELLE GARE

JUNIORES MACERATA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/03/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE (C - 10 Giornata - R	
(1) APPIGNANESE	- FOLGORE CASTELRAIMONDO	1 - 5
MONTECASSIANO CALCIO	- AURORA TREIA	3 - 2
(1) MUCCIA	- JUVENTUS CLUB TOLENTINO	0 - 2
SAN FRANCESCO CINGOLI ASD	- ROBUR A.S.D.	2 - 0
SFORZACOSTA 2010	- CALDAROLA	2 - 0
URBIS SALVIA A.S.D.	- SETTEMPEDA A.S.D.	1 - 1

^{(1) -} disputata il 24/03/2018

GIUSTIZIA SPORTIVA

Il Giudice Sportivo Avv. Andrea Marchiori assisitito dal Sostituto Giudice Sportivo Avv. Luca Sartini nella seduta del 27/03/2018 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

JUNIORES MACERATA

GARE DEL 24/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le sequenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

PIERELLA CARLO (APPIGNANESE) BIANCO ANDREA (FOLGORE CASTELRAIMONDO)

AMMONIZIONE (VI INFR)

FRANCIONI FRANCESCO (APPIGNANESE)

AMMONIZIONE (III INFR)

IPPOLITI MARCO (APPIGNANESE)

AMMONIZIONE (II INFR)

DI DONATANTONIO FRANCISCO

(FOLGORE CASTELRAIMONDO)

AMMONIZIONE (I INFR)

BRAVI ANDREA (APPIGNANESE) TORRESI GIACOMO (JUVENTUS CLUB TOLENTINO)

GARE DEL 25/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

PICOZZI FRANCESCO (CALDAROLA) INTERMESOLI LORENZO (ROBUR A.S.D.)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

TOBALDI DIEGO (ROBUR A.S.D.) LEONANGELI ANDREA (SFORZACOSTA 2010)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

FALCIONI JACOPO (CALDAROLA)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

ILJAZI ALBAN (ROBUR A.S.D.) TESTA FILIPPO (SETTEMPEDA A.S.D.)

MARZIALI GREGORIO (URBIS SALVIA A.S.D.)

AMMONIZIONE (VII INFR)

INFUSSI MARCO (SFORZACOSTA 2010)

AMMONIZIONE (III INFR)

MAZZUFERI MATTIA (MONTECASSIANO CALCIO)

AMMONIZIONE (II INFR)

GRASSETTI MATTIA (MONTECASSIANO CALCIO) MORETTI DIEGO (MONTECASSIANO CALCIO)

FALAPPA EDOARDO (SAN FRANCESCO CINGOLI ASD) MACCARI LORENZO (SFORZACOSTA 2010)

AMMONIZIONE (I INFR)

FABRIZI MARCO (SAN FRANCESCO CINGOLI ASD) SOVERCHIA PAOLO (SETTEMPEDA A.S.D.)

DIALLO PAPA (SFORZACOSTA 2010)

f.to II Sostituto Giudice Sportivo

Avv. Luca Sartini

f.to II Giudice Sportivo

Avv. Andrea Marchiori

CLASSIFICA

JUNIORES MACERATA

GIRONE C

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
URBIS SALVIA A.S.D.	51	21	16	3	2	54	11	43	0
A.S.D. FOLGORE CASTELRAIMONDO	41	21	13	2	6	60	24	36	0
SAN FRANCESCO CINGOLI ASD	41	21	13	2	6	55	22	33	0
A.P. AURORA TREIA	40	21	13	1	7	52	27	25	0
A.S.D. MONTECASSIANO CALCIO	39	21	11	6	4	60	32	28	0
S.S. SETTEMPEDA A.S.D.	36	21	11	3	7	44	36	8	0
P.G.S. ROBUR A.S.D.	32	21	10	2	9	43	39	4	0
A.P.D. CALDAROLA	27	21	7	6	8	35	34	1	0
A.S.D. JUVENTUS CLUB TOLENTINO	25	21	7	4	10	39	56	-17	0
A.S.D. SFORZACOSTA 2010	20	21	5	5	11	26	42	-16	0
U.S. APPIGNANESE	6	21	2	0	19	20	83	-63	0
A.S. MUCCIA	2	21	1	0	20	16	98	-82	1

PROGRAMMA GARE

Contrariamente alle passate stagioni sportive, le variazioni richieste dalle Società ed accordate, risultano nel seguente programma gare:

JUNIORES MACERATA

GIRONE C - 11 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CALDAROLA	MUCCIA	R		COMUNALE VIALE MATTEOTTI	CALDAROLA	VIALE MATTEOTTI
FOLGORE CASTELRAIMONDO	URBIS SALVIA A.S.D.	R	07/04/2018 17:30	SUPPLEMENTARE SINTETICO	CASTELRAIMONDO	S.P. 256 MUCCESE
JUVENTUS CLUB TOLENTINO	APPIGNANESE	R	07/04/2018 18:00	"CIARAPICA"	TOLENTINO	VIA PADRE NICOLA FUSCONI, 3
AURORA TREIA	SAN FRANCESCO CINGOLI ASD	R	08/04/2018 15:30	COMUNALE "LEONARDO CAPPONI"	TREIA	VIA CAMPO SPORTIVO
ROBUR A.S.D.	SFORZACOSTA 2010	R	08/04/2018 18:30	"DELLA VITTORIA"	MACERATA	VIA MARTIRI LIBERTA' 5
SETTEMPEDA A.S.D.	MONTECASSIANO CALCIO	R	08/04/2018 15:00	"TULLIO LEONORI"	SAN SEVERINO MARCHE	VIA MAZZINI RIONE OVAIOLO

4.3 CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D

DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE RICHIESTE DI VARIAZIONE

Le **variazioni** delle gare derivanti da <u>concomitanze con categoria superiore</u> dovranno essere <u>concordate con le Società interessate</u> e le stesse gare, qualora vi sia la necessità di disputarle nei giorni infrasettimanali, potranno essere <u>soltanto anticipate</u>.

Le richieste di variazione di cui sopra dovranno pervenire alla scrivente Delegazione entro 15 giorni dalla disputa della gara.

Non saranno concessi altri tipi di variazioni ad eccezione di quelle derivanti da cause di eccezionale gravità come richiestoci dalla Sezione AIA per effetto della nuova procedura di designazione la quale viene effettuata solo ed esclusivamente online.

Tali richieste, corredate da relativa e documentata motivazione, debbono pervenire alla scrivente Delegazione entro e non oltre le ore 19:00 del LUNEDI' antecedente alla gara. Le richieste che perverranno successivamente non saranno accettate.

IMPORTANTE: le comunicazioni riguardanti gli spostamenti per concomitanza con gara di categoria superiore o per causa di forza maggiore debbono essere contestualmente inviate anche alla Società interessata. Quelle in difetto saranno rispedite al mittente e non verranno prese in considerazione.

VARIAZIONI ANAGRAFICA/INDIRIZZARIO

Si ricorda che il programma gare completo, comprensivo di variazioni, è consultabile nell'area "MyLND" all'interno del portale www.lnd.it oppure nell'app per smartphone "PlayLND".

RISULTATI DELLE GARE

CALCIO A CINQUE SERIE D MACERATA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/03/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	C - 9 Giornata - R	
C.U.S. CAMERINO A.S.D.	- CERRETO D ESI C5 A.S.D.	1 - 10
FUTSAL PASSO TREIA	- FRONTALE C5	4 - 3
NEBBIANO	- CASTELRAIMONDO CALCIO A 5	6 - 8
(1) OSIMO FIVE	- GAGLIOLE F.C.	2 - 6
SERRALTA	- SANTA MARIA NUOVA A.S.D.	5 - 3
VIRTUS MATELICA	- AURORA TREIA	1 - 7
(1) VIRTUS TEAM SOC.COOP.	- POLISPORTIVA VICTORIA	4 - 6

^{(1) -} disputata il 24/03/2018

GIUSTIZIA SPORTIVA

Il Giudice Sportivo Avv. Andrea Marchiori assisitito dal Sostituto Giudice Sportivo Avv. Luca Sartini nella seduta del 27/03/2018 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

CALCIO A CINQUE SERIE D MACERATA

GARE DEL 23/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

SILEONI TOMMASO (AURORA TREIA)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (III INFR)

LO MUZIO PASQUALE (CERRETO D ESI C5 A.S.D.) PROCACCINI ELIA (VIRTUS MATELICA)

AMMONIZIONE (II INFR)

ZANAJ ANXHELO (SERRALTA) BULDRINI LORENZO (VIRTUS MATELICA)

AMMONIZIONE (I INFR)

PIZZICHINI NICOLAS (AURORA TREIA)

GARE DEL 24/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

FARNETI SAMUELE (VIRTUS TEAM SOC.COOP.)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (VIII INFR)

DANO DRITAN (GAGLIOLE F.C.)

AMMONIZIONE (VI INFR)

FARNETI SAMUELE (VIRTUS TEAM SOC.COOP.)

AMMONIZIONE (II INFR)

CESARI STEFANO (OSIMO FIVE) MALAVITA SALVATORE (VIRTUS TEAM SOC.COOP.)

AMMONIZIONE (I INFR)

FARNETI EMANUELE (VIRTUS TEAM SOC.COOP.)

f.to II Sostituto Giudice Sportivo
Avv. Luca Sartini
f.to II Giudice Sportivo
Avv. Andrea Marchiori

CLASSIFICA

CALCIO A CINQUE SERIE D MACERATA

GIRONE C

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.P.D. CERRETO D ESI C5 A.S.D.	56	22	18	2	2	120	54	66	0
A.S.D. GAGLIOLE F.C.	51	22	16	3	3	114	65	49	0
A.P. AURORA TREIA	46	22	15	1	6	77	54	23	0
A.S.D. FUTSAL PASSO TREIA	43	22	13	4	5	79	71	8	0
S.S.D. FRONTALE C5	41	22	12	5	5	101	83	18	0
POL. SANTA MARIA NUOVA A.S.D.	39	22	12	3	7	99	84	15	0

A.S. CASTELRAIMONDO CALCIO A 5	33	22	10	3	9	84	70	14	0
A.S.D. POLISPORTIVA VICTORIA	30	22	9	3	10	71	65	6	0
POL. SERRALTA	28	22	8	4	10	77	78	-1	0
A.S.D. OSIMO FIVE	22	22	6	4	12	71	92	-21	0
C.U.S. CAMERINO A.S.D.	19	22	5	4	13	63	85	-22	0
A.S.D. NEBBIANO	13	22	4	1	17	76	121	-45	0
A.S. VIRTUS MATELICA	12	22	3	3	16	63	98	-35	0
C.S.D. VIRTUS TEAM SOC.COOP.	7	22	1	4	17	67	142	-75	0

PROGRAMMA GARE

Contrariamente alle passate stagioni sportive, le variazioni richieste dalle Società ed accordate, risultano nel seguente programma gare:

CALCIO A CINQUE SERIE D MACERATA

GIRONE C - 10 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AURORA TREIA	OSIMO FIVE	R	06/04/2018 21:30	PALESTRA POLIVALENTE P.TREIA	TREIA	VIA NICOLO' V
FRONTALE C5	VIRTUS MATELICA	R	06/04/2018 22:00	CAMPO C/5 BOCCIODROMO	APIRO	LOC. FRONTALE - VIA FIGURETTA
SANTA MARIA NUOVA A.S.D.	C.U.S. CAMERINO A.S.D.	R	06/04/2018 21:30	PALASPORT "D. SIMONETTI"	SANTA MARIA NUOVA	VIA GAETANO RAVAGLI
CASTELRAIMONDO CALCIO A 5	SERRALTA	R	07/04/2018 15:00	PALAZZETTO DELLO SPORT	CASTELRAIMONDO	VIA GRAMSCI-VIA FEGGIANI
CERRETO D ESI C5 A.S.D.	FUTSAL PASSO TREIA	R	07/04/2018 15:00	ICERRETO D'ESI	CERRETO D'ESI	VIA VERDI
GAGLIOLE F.C.	VIRTUS TEAM SOC.COOP.	R	07/04/2018 15:00	CAMPO SCOPERTO "S.BORGONOVO"	GAGLIOLE	LOCALITA' MADONNA DELLA PIEVE
POLISPORTIVA VICTORIA	NEBBIANO	R	07/04/2018 15:00	IMP.C5 "MICHELE ZITTI"V.STRAD	CINGOLI	LARGO NELLO FABRIZI - V.STRADA

4.4 CAMPIONATO PROVINCIALE ALLIEVI

DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE RICHIESTE DI VARIAZIONE

Le **variazioni** delle gare derivanti da <u>concomitanze con categoria superiore</u> dovranno essere <u>concordate con le Società interessate</u> e le stesse gare, qualora vi sia la necessità di disputarle nei giorni infrasettimanali, potranno essere <u>soltanto anticipate</u>.

Le richieste di variazione di cui sopra dovranno pervenire alla scrivente Delegazione entro 15 giorni dalla disputa della gara.

Non saranno concessi altri tipi di variazioni ad eccezione di quelle derivanti da cause di eccezionale gravità come richiestoci dalla Sezione AIA per effetto della nuova procedura di designazione la quale viene effettuata solo ed esclusivamente online.

Tali richieste, corredate da relativa e documentata motivazione, debbono pervenire alla scrivente Delegazione entro e non oltre le ore 19:00 del LUNEDI' antecedente alla gara. Le richieste che perverranno successivamente non saranno accettate.

IMPORTANTE: le comunicazioni riguardanti gli spostamenti per concomitanza con gara di categoria superiore o per causa di forza maggiore debbono essere contestualmente inviate anche alla Società interessata. Quelle in difetto saranno rispedite al mittente e non verranno prese in considerazione.

VARIAZIONI ANAGRAFICA/INDIRIZZARIO

Si ricorda che il programma gare completo, comprensivo di variazioni, è consultabile nell'area "MyLND" all'interno del portale www.lnd.it oppure nell'app per smartphone "PlayLND".

RISULTATI DELLE GARE

ALLIEVI MACERATA II FASE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/03/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE I	E - 2 Giornata - R		
CORRIDONIA FOOTBALL CLUB	- MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	3 - 2	
FOLGORE CASTELRAIMONDO	- MONTECASSIANO CALCIO	0 - 1	
(1) ROBUR A.S.D.	- CIVITANOVESE CALCIO	2 - 2	
(1) SAN FRANCESCO CINGOLI ASD	- U.S. TOLENTINO 1919	0 - 4	

GIRONE F - 2 Giornata - R (1) GIOVANILE NICOLO CESELLI - SAN GINESIO CALCIO 3 - 2 MOGLIANESE - S.CLAUDIO 0 - 5 MONTECOSARO - POTENZA PICENA 0 - 1 UNION 2000 CALCIO - SANTA MARIA APPARENTE 0 - 0

GIUSTIZIA SPORTIVA

Il Giudice Sportivo Avv. Andrea Marchiori assisitito dal Sostituto Giudice Sportivo Avv. Luca Sartini nella seduta del 27/03/2018 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

ALLIEVI MACERATA II FASE

GARE DEL 24/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

NERI MATTIA (CIVITANOVESE CALCIO)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (III INFR)

MARCELLI LORENZO (CIVITANOVESE CALCIO) **GENTILI ALEX** (GIOVANILE NICOLO CESELLI) SANTAMARIANOVA GIULIO (SAN FRANCESCO CINGOLI ASD)

AMMONIZIONE (II INFR)

CARLUCCI GIACOMO (CIVITANOVESE CALCIO) DI SANTO ALBERTO (CIVITANOVESE CALCIO) **RENZI SAMUELE** (CIVITANOVESE CALCIO) SARACINO ALEX (GIOVANILE NICOLO CESELLI) SARACINO ERIK (GIOVANILE NICOLO CESELLI) **URBANI ALESSANDRO** (ROBUR A.S.D.)

CONSOLATI FILIPPO (SAN GINESIO CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

MARINI FILIPPO (CIVITANOVESE CALCIO) PIETRONI LUCA (ROBUR A.S.D.)

^{(1) -} disputata il 24/03/2018

^{(1) -} disputata il 24/03/2018

GARE DEL 25/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI ALLENATORI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA

(CORRIDONIA FOOTBALL PETTINARI ROSSANO

CLUB)

allontanato per intervento inopportuno nei confronti dell'arbitro.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

(MONTEGIORGIO CALCIO LIBERATI LORENZO

A.R.L)

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

(MONTEGIORGIO CALCIO **COTINI ANDREA** A.R.L)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

(POTENZA PICENA) **CAMPITELLI NICOLO**

AMMONIZIONE (III INFR)

TUSO ANTONIO BINANTI LORENZO (FOLGORE CASTELRAIMONDO) (S.CLAUDIO)

PIERONI LORENZO (SANTA MARIA APPARENTE)

AMMONIZIONE (II INFR)

(CORRIDONIA FOOTBALL PIERLUIGI DAVID **CORSALINI ANDREA** (MONTECASSIANO CALCIO)

CLUB)

(MONTEGIORGIO CALCIO **IOMMI MARCO** PROPERZI MATTEO (S.CLAUDIO) A.R.L)

CICCALE SEBASTIANO (SANTA MARIA APPARENTE)

AMMONIZIONE (I INFR)

VALERIANI PAOLO (FOLGORE CASTELRAIMONDO) CONFALONI FEDERICO (UNION 2000 CALCIO)

> f.to II Sostituto Giudice Sportivo f.to II Giudice Sportivo Avv. Luca Sartini Avv. Andrea Marchiori

CLASSIFICHE

ALLIEVI MACERATA II FASE

GIRONE E

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. U.S. TOLENTINO 1919	24	10	8	0	2	38	10	28	0
A.S.D. MONTECASSIANO CALCIO	21	10	7	0	3	23	14	9	0
S.S. PORTORECANATI A.S.D.	18	9	6	0	3	23	24	-1	0

A.S.D. CORRIDONIA FOOTBALL CLUB	15	10	5	0	5	27	24	3	0	
A.S.D. FOLGORE CASTELRAIMONDO	15	10	5	0	5	19	22	-3	0	
SSDARL CIVITANOVESE CALCIO	14	10	4	2	4	23	23	0	0	
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	10	10	3	1	6	16	19	-3	0	
P.G.S. ROBUR A.S.D.	10	9	3	1	5	15	20	-5	0	
SAN FRANCESCO CINGOLI ASD	3	10	1	0	9	12	40	-28	0	

GIRONE F

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. S.CLAUDIO	27	10	9	0	1	27	4	23	0
A.S.D. UNION 2000 CALCIO	21	10	6	3	1	22	5	17	0
A.P. AURORA TREIA	20	9	6	2	1	16	4	12	0
A.D.P. SANTA MARIA APPARENTE	16	10	4	4	2	22	12	10	0
A.S.D. POTENZA PICENA	15	10	4	3	3	16	12	4	0
A.S.D. GIOVANILE NICOLO CESELLI	10	8	3	1	4	9	13	-4	0
S.S.D. MOGLIANESE	7	9	2	1	6	7	29	-22	0
A.S.D. MONTECOSARO	4	10	1	1	8	10	28	-18	0
A.S.D. SAN GINESIO CALCIO	1	10	0	1	9	8	30	-22	0

PROGRAMMA GARE

Contrariamente alle passate stagioni sportive, le variazioni richieste dalle Società ed accordate, risultano nel seguente programma gare:

ALLIEVI MACERATA II FASE

GIRONE E - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
MONTECASSIANO CALCIO	CORRIDONIA FOOTBALL CLUB	R	07/04/2018 15:30	SUPPLEMENTARE "SAN LIBERATO"	MONTECASSIANO	LOC. SAN LIBERATO
MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	ROBUR A.S.D.	R	07/04/2018 15:00	COMUNALE "LORENZO AGOSTINI"	TORRE SAN PATRIZIO	VIA FONTE DUGLIO
PORTORECANATI A.S.D.	SAN FRANCESCO CINGOLI ASD	R	07/04/2018 17:30	"L.PANETTI" - SUPPL. "MONALDI	DUBIU BEUANAH	SANTA MARIA IN POTENZA
U.S. TOLENTINO 1919	FOLGORE CASTELRAIMONDO	R	07/04/2018 16:30	"FRANCESCO CIOMMEI"		VIA WEBER - ZONA STICCHI

GIRONE F - 8 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
MOGLIANESE	GIOVANILE NICOLO CESELLI	Α		COMUNALE "DINO FERRETTI"	MOGLIANO	C.DA BAGLIANO

GIRONE F - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AURORA TREIA	MONTECOSARO	R	07/04/2018 18:30	COMUNALE "LEONARDO CAPPONI"	TREIA	VIA CAMPO SPORTIVO
POTENZA PICENA	MOGLIANESE	R		"FERRUCCIO ORSELLI"	POTENZA PICENA	VIA DELLO SPORT
S.CLAUDIO	UNION 2000 CALCIO	R	08/04/2018 10:30	SUPPLEMENTARE "DUE TORRI"	CORRIDONIA	LOCALITA' SAN CLAUDIO
SANTA MARIA APPARENTE	GIOVANILE NICOLO CESELLI	R	08/04/2018 15:00	COMUNALE "S.MARIA APPARENTE"	CIVITANOVA MARCHE	VIA CRIVELLI

4.5 CAMPIONATO PROVINCIALE GIOVANISSIMI

DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE RICHIESTE DI VARIAZIONE

Le **variazioni** delle gare derivanti da <u>concomitanze con categoria superiore</u> dovranno essere <u>concordate con le Società interessate</u> e le stesse gare, qualora vi sia la necessità di disputarle nei giorni infrasettimanali, potranno essere soltanto anticipate.

Le richieste di variazione di cui sopra dovranno pervenire alla scrivente Delegazione entro 15 giorni dalla disputa della gara.

Non saranno concessi altri tipi di variazioni ad eccezione di quelle derivanti da cause di eccezionale gravità come richiestoci dalla Sezione AIA per effetto della nuova procedura di designazione la quale viene effettuata solo ed esclusivamente online.

Tali richieste, corredate da relativa e documentata motivazione, debbono pervenire alla scrivente Delegazione entro e non oltre le ore 19:00 del LUNEDI' antecedente alla gara. Le richieste che perverranno successivamente non saranno accettate.

IMPORTANTE: le comunicazioni riguardanti gli spostamenti per concomitanza con gara di categoria superiore o per causa di forza maggiore debbono essere contestualmente inviate anche alla Società interessata. Quelle in difetto saranno rispedite al mittente e non verranno prese in considerazione.

VARIAZIONI ANAGRAFICA/INDIRIZZARIO

Si ricorda che il programma gare completo, comprensivo di variazioni, è consultabile nell'area "MyLND" all'interno del portale www.lnd.it oppure nell'app per smartphone "PlayLND".

RISULTATI DELLE GARE

GIOVANISSIMI MACERATA II FASE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/03/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE F - 2 Giornata - R								
(1) CAMERINO CALCIO	- MOGLIANESE	5 - 0						
(1) PONTE SAN GIUSTO ACADEMY	- FOLGORE CASTELRAIMONDO	1 - 2						
(2) POTENZA PICENA	- MONTECASSIANO CALCIO	4 - 3						
(1) - disputata il 25/03/2018								

(1) -	disputata	il 25/03/2018	
(2) -	disputata	il 26/03/2018	

GIRONE	G - 2 Giornata - R		
CIVITANOVESE CALCIO	- SAN GINESIO CALCIO	1 - 2	
CORRIDONIA FOOTBALL CLUB	- AURORA TREIA	1 - 5	
(1) PORTO POTENZA CALCIO	- SANTA MARIA APPARENTE	2 - 2	
S.CLAUDIO	- APPIGNANESE	2 - 2	
TREIESE	- GIOVANILE NICOLO CESELLI	0 - 5	

(1) - disputata il 25/03/2018

GIUSTIZIA SPORTIVA

Il Giudice Sportivo Avv. Andrea Marchiori assisitito dal Sostituto Giudice Sportivo Avv. Luca Sartini nella seduta del 27/03/2018 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GIOVANISSIMI MACERATA II FASE

GARE DEL 24/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (III INFR)

(CORRIDONIA FOOTBALL MARCELLETTI ANDREA MARCHETTI TOMMASO (S.CLAUDIO) CLUB)

AMMONIZIONE (II INFR)

(CORRIDONIA FOOTBALL (CIVITANOVESE CALCIO) **DIAMANTI LUCA RITA SEBASTIANO**

CLUB)

AMMONIZIONE (I INFR)

PAOLINI ALESSANDRO (AURORA TREIA) **CECARINI MATTIA** (CIVITANOVESE CALCIO)

(CORRIDONIA FOOTBALL **BAJRAMI MIRAN** ZAZZETTI OMAR (S.CLAUDIO)

MORICHELLI FEDERICO (SAN GINESIO CALCIO)

GARE DEL 25/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

(SANTA MARIA APPARENTE) MALACCARI MATTIA

AMMONIZIONE (III INFR)

GIORGETTI RICCARDO (FOLGORE CASTELRAIMONDO)

AMMONIZIONE (II INFR)

TOMMASETTI DANIELE (PORTO POTENZA CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

(PONTE SAN GIUSTO **GARIPI ELVIR** GARBUGLIA VALENTINO (PORTO POTENZA CALCIO) ACADEMY)

MARINACCI CLAUDIO

(PORTO POTENZA CALCIO) ANDREA

GARE DEL 26/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (I INFR)

CAVALLARO RAFFAELE (MONTECASSIANO CALCIO)

> f.to II Sostituto Giudice Sportivo f.to II Giudice Sportivo Avv. Luca Sartini Avv. Andrea Marchiori

CLASSIFICHE

GIOVANISSIMI MACERATA II FASE

GIRONE F

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. MONTECASSIANO CALCIO	24	10	8	0	2	43	14	29	0
S.S. SETTEMPEDA A.S.D.	21	9	7	0	2	33	16	17	0
A.S.D. PONTE SAN GIUSTO ACADEMY	17	10	5	2	3	19	17	2	0
A.S.D. FOLGORE CASTELRAIMONDO	16	10	5	1	4	16	14	2	0
A.S.D. POTENZA PICENA	14	9	4	2	3	39	27	12	0
A.S.D. CAMERINO CALCIO	13	10	4	1	5	27	30	-3	0
A.S.D. UNION 2000 CALCIO	12	9	3	3	3	21	22	-1	0
S.S.D. MOGLIANESE	4	10	1	1	8	14	48	-34	0
A.S.D. MONTECOSARO	3	9	1	0	8	7	31	-24	0

GIRONE G

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
U.S. APPIGNANESE	29	11	9	2	0	30	8	22	0
A.S.D. GIOVANILE NICOLO CESELLI	26	11	8	2	1	35	11	24	0
A.P. AURORA TREIA	24	11	8	0	3	28	14	14	0
A.S.D. SAN GINESIO CALCIO	19	11	6	1	4	18	15	3	0
A.S.D. S.CLAUDIO	19	11	5	4	2	17	15	2	0
A.S.D. CORRIDONIA FOOTBALL CLUB	12	11	4	0	7	21	27	-6	0
A.S.D. PORTO POTENZA CALCIO	8	11	2	2	7	11	24	-13	0
A.D.P. SANTA MARIA APPARENTE	7	11	1	4	6	9	18	-9	0
SSDARL CIVITANOVESE CALCIO	6	11	1	3	7	10	25	-15	0
U.S.D. TREIESE	5	11	1	2	8	5	27	-22	0

PROGRAMMA GARE

Contrariamente alle passate stagioni sportive, le variazioni richieste dalle Società ed accordate, risultano nel seguente programma gare:

GIOVANISSIMI MACERATA II FASE

GIRONE F - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
UNION 2000 CALCIO	MONTECOSARO	R		"ANTONIO MARIOTTI"	MONTECOSARO	VIA FILIPPO CORRIDONI

GIRONE F - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SETTEMPEDA A.S.D.	CAMERINO CALCIO	R	07/04/2018 16:00	"TULLIO LEONORI"		VIA MAZZINI RIONE OVAIOLO
FOLGORE CASTELRAIMONDO	UNION 2000 CALCIO	R		SUPPLEMENTARE SINTETICO	CASTELRAIMONDO	S.P. 256 MUCCESE
MOGLIANESE	PONTE SAN GIUSTO ACADEMY	R		COMUNALE "DINO FERRETTI"	MOGLIANO	C.DA BAGLIANO
MONTECOSARO	POTENZA PICENA	R	08/04/2018 10:30	"ANTONIO MARIOTTI"	MONTECOSARO	VIA FILIPPO CORRIDONI

GIRONE G - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
APPIGNANESE	CORRIDONIA FOOTBALL CLUB	R		VECCHIO COMUNALE	APPIGNANO	VIA DEL MONTE
S.CLAUDIO	CIVITANOVESE CALCIO	R	07/04/2018 16:30	SUPPLEMENTARE "DUE TORRI"	CORRIDONIA	LOCALITA' SAN CLAUDIO
SAN GINESIO CALCIO	AURORA TREIA	R	07/04/2018 17:30	COMUNALE - CONTRADA DEL PIANO	COLMURANO	CONTRADA DEL PIANO
GIOVANILE NICOLO CESELLI	PORTO POTENZA CALCIO	R		COMUNALE VIALE MATTEOTTI	CALDAROLA	VIALE MATTEOTTI
SANTA MARIA APPARENTE	TREIESE	R	08/04/2018 10:30	COMUNALE "S.MARIA APPARENTE"	CIVITANOVA MARCHE	VIA CRIVELLI

4.6 CAMPIONATO PROVINCIALE GIOVANISSIMI CADETTI

DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE RICHIESTE DI VARIAZIONE

Le **variazioni** delle gare derivanti da <u>concomitanze con categoria superiore</u> dovranno essere <u>concordate con le Società interessate</u> e le stesse gare, qualora vi sia la necessità di disputarle nei giorni infrasettimanali, potranno essere soltanto anticipate.

Le richieste di variazione di cui sopra dovranno pervenire alla scrivente Delegazione entro 15 giorni dalla disputa della gara.

Non saranno concessi altri tipi di variazioni ad eccezione di quelle derivanti da cause di eccezionale gravità come richiestoci dalla Sezione AIA per effetto della nuova procedura di designazione la quale viene effettuata solo ed esclusivamente online.

Tali richieste, corredate da relativa e documentata motivazione, debbono pervenire alla scrivente Delegazione entro e non oltre le ore 19:00 del LUNEDI' antecedente alla gara. Le richieste che perverranno successivamente non saranno accettate.

IMPORTANTE: le comunicazioni riguardanti gli spostamenti per concomitanza con gara di categoria superiore o per causa di forza maggiore debbono essere contestualmente inviate anche alla Società interessata. Quelle in difetto saranno rispedite al mittente e non verranno prese in considerazione.

VARIAZIONI ANAGRAFICA/INDIRIZZARIO

Si ricorda che il programma gare completo, comprensivo di variazioni, è consultabile nell'area "MyLND" all'interno del portale www.lnd.it oppure nell'app per smartphone "PlayLND".

RISULTATI DELLE GARE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/03/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRON	GIRONE C - 8 Giornata - R							
(1) AURORA TREIA	- JUNIOR MACERATA	2 - 1						
MATELICA CALCIO A.S.D.	- JUNIOR MACERATA sq.B	4 - 1						
RECANATESE A.S.D.	- PORTORECANATI A.S.D.	5 - 2						
SETTEMPEDA A.S.D.	- PONTE SAN GIUSTO ACADEMY	7 - 0						
U.S. TOLENTINO 1919 sq.B	- ACADEMY CIVITANOVESE	9 - 0						
(1) UNION 2000 CALCIO	- ROBUR A.S.D.	3 - 0						
(1) UNITED CIVITANOVA	- U.S. TOLENTINO 1919	1 - 1						

GIUSTIZIA SPORTIVA

Il Giudice Sportivo Avv. Andrea Marchiori assisitito dal Sostituto Giudice Sportivo Avv. Luca Sartini nella seduta del 27/03/2018 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GIOVANISSIMI CADETTI MACERATA

GARE DEL 24/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

CAPRADOSSI DENNY (AURORA TREIA)

AMMONIZIONE (III INFR)

FORTI FEDERICO (UNION 2000 CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

MARROCCHI RICCARDO (AURORA TREIA) ASTOLFI TOMMASO (JUNIOR MACERATA)
CIRILLI TOMMASO (JUNIOR MACERATA) CIRULLI MIRCO (JUNIOR MACERATA)

GARE DEL 25/3/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (II INFR)

TERZI LEONARDO (SETTEMPEDA A.S.D.)

AMMONIZIONE (I INFR)

BENFATTO NICOLA (JUNIOR MACERATA sq.B)

f.to II Sostituto Giudice Sportivo
Avv. Luca Sartini
f.to II Giudice Sportivo
Avv. Andrea Marchiori

CLASSIFICHE

GIOVANISSIMI CADETTI MACERATA

GIRONE C

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. UNITED CIVITANOVA	53	23	16	5	2	80	27	53	0
sq.B U.S. TOLENTINO 1919 sq.B	51	23	16	3	4	102	36	66	0

U.S. RECANATESE A.S.D.	50	23	16	2	5	92	28	64	0
A.S.D. U.S. TOLENTINO 1919	48	23	15	3	5	78	28	50	0
S.S. MATELICA CALCIO A.S.D.	48	23	15	3	5	90	48	42	0
P.G.S. ROBUR A.S.D.	42	23	14	0	9	67	53	14	0
A.S.D. MONTEMILONE POLLENZA	41	22	12	5	5	57	27	30	0
S.S. SETTEMPEDA A.S.D.	29	23	8	5	10	75	63	12	0
A.S.D. ACADEMY CIVITANOVESE	29	23	9	2	12	45	71	-26	0
sq.B JUNIOR MACERATA sq.B	28	23	8	4	11	44	75	-31	0
A.S.D. JUNIOR MACERATA	23	22	6	5	11	48	67	-19	0
A.S.D. POTENZA PICENA	22	22	6	4	12	58	77	-19	0
A.S.D. UNION 2000 CALCIO	21	23	5	6	12	25	52	-27	0
S.S. PORTORECANATI A.S.D.	12	22	3	3	16	33	104	-71	0
A.P. AURORA TREIA	11	23	3	2	18	31	106	-75	0
A.S.D. PONTE SAN GIUSTO ACADEMY	10	23	2	4	17	23	86	-63	0

PROGRAMMA GARE

Contrariamente alle passate stagioni sportive, le variazioni richieste dalle Società ed accordate, risultano nel seguente programma gare:

GIOVANISSIMI CADETTI MACERATA

GIRONE C - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
JUNIOR MACERATA	PORTORECANATI A.S.D.	R	29/03/2018 17:00	"DELL'ANFITEATRO" V. POTENZA	ΜΔ(`ΕΡΔΙΔ	VIA ANFITEATRO VILLA POTENZA

GIRONE C - 8 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto	
MONTEMILONE POLLENZA	POTENZA PICENA			"AURELIO GALASSE"	POLLENZA	VIA GIOVANNI XXIII	

GIRONE C - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto	
JUNIOR MACERATA	RECANATESE A.S.D.	R	07/04/2018 18:30	_	MACERATA	VIA MARTIRI LIBERTA' 5	
JUNIOR MACERATA sq.B	ACADEMY CIVITANOVESE	R	07/04/2018 15:00	"DELL'ANFITEATRO" V. POTENZA	MACERATA	VIA ANFITEATRO VILLA POTENZA	
POTENZA PICENA	UNITED CIVITANOVA	R	07/04/2018 15:00	"FERRUCCIO ORSELLI"	POTENZA PICENA	VIA DELLO SPORT	
ROBUR A.S.D.	MATELICA CALCIO A.S.D.	R	07/04/2018 15:30	"DAVID DANIELE" C.S. SALESIAN	MACERATA	VIALE DON BOSCO	
AURORA TREIA	UNION 2000 CALCIO	R	08/04/2018 10:30	COMUNALE "LEONARDO CAPPONI"	TREIA	VIA CAMPO SPORTIVO	
PONTE SAN GIUSTO ACADEMY	MONTEMILONE POLLENZA	R	08/04/2018 10:00	COMUNALE VILLA SAN FILIPPO	IMONTE SAN GIUSTO	VIA MAGELLANO - V.S. FILIPPO	
PORTORECANATI A.S.D.	U.S. TOLENTINO 1919 sq.B	R	08/04/2018 15:00	"L.PANETTI" - SUPPL. "MONALDI		SANTA MARIA IN POTENZA	
U.S. TOLENTINO 1919	SETTEMPEDA A.S.D.	R	08/04/2018 11:00	"FRANCESCO CIOMMEI"	TOLENTINO	VIA WEBER - ZONA STICCHI	

4.7 ATTIVITA' DI BASE

PULCINI "SEI BRAVO A... SCUOLA DI CALCIO" S.S. 2017/2018

Si pubblicano, in allegato, i gironi ed I calendari, le precisazioni ed il referto del "Sei Bravo a... Scuola di Calcio" S.S. 2017/2018.

GARE DISPUTATE E NON DISPUTATE TORNEI PRIMAVERILI

Nel prossimo Comunicato Ufficiale sarà pubblicato il report completo dei Tornei Esordienti, Pulcini, Primi Calci e Piccoli Amici.

ALLEGATI

- Locandina incontro informativo "Il gioco per fare amicizia Sensibilizzazione verso I ragazzi meno fortunati" (Tolentino);
- Locandina incontro informativo "No respect no game... oggi arbitrate voi 2.0" (Ponte San Giusto Academy);
- Calendari "Sei Bravo a... Scuola di Calcio" S.S. 2017/2018;
- Precisazioni "Sei Bravo a... Scuola di Calcio" S.S. 2017/2018;
- Referto "Sei Bravo a... Scuola di Calcio" S.S. 2017/2018.

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 09/04/2018.

Pubblicato in Macerata ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale il 27/03/2018

Il Segretario
Silvano Contigiani

Il Delegato Provinciale Guido Andrenelli